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Ο πρώτος πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός 
στον νέοδμητο Ιερό Ναό του Αγίου Ανανία 
Σπάρτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Η Ιερά Μητρόπολη Μονεμβασίας και Σπάρτης έχει ορίσει την 
Κυριακή του Παραλύτου ως ημέρα εορτασμού της μνήμης του 
νέου Αγίου της Ορθόδοξης Εκκλησίας Ανανία Λαμπάρδη, 
Μητροπολίτη Λακεδαιμονίας και εθνοϊερομάρτυρος του Γένους.

Ο φετινός λαμπρός διήμερος εορτασμός ξεκίνησε το απόγευμα του Σαββάτου 10 
Μαΐου, στον νεόδμητο Ιερό Ναό του Αγίου Ανανία στον περιβάλλοντα χώρο του 
Διοικητηρίου Λακωνίας, όπου τελέσθηκε, με εκκλησιαστική μεγαλοπρέπεια, ο 
πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός μετ’ αρτοκλασίας χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Ευσταθίου και με τη συμμετοχή του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Λακεδαιμονίας κ. Θεοφίλου και πλειάδας κληρικών απ’ 
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όλη την Μητροπολιτική περιφέρεια.
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Μετά την ευλόγηση των άρτων, ο σεπτός Ποιμενάρχης απευθύνθηκε στους 
τοπικούς άρχοντες και τους πιστούς, που είχαν κατακλύσει τον Ναό και τον 
περιβάλλοντα χώρο, εκφράζοντας αρχικά τη χαρά και τη συγκίνησή του. 
Παράλληλα, επισήμανε ότι ο Ναός αυτός ανεγέρθηκε επειδή το ήθελε ο Πανάγαθος 
Θεός και αποτελεί ευλογία για την τοπική Εκκλησία.

Ακολούθως, αναφέρθηκε στην προσωπικότητα και το μαρτυρικό τέλος του 
εθνοϊερομάρτυρος Ανανία, που αποτελεί παράδειγμα πίστης και πατριωτισμού. Στη 
συνέχεια, αφού έκανε μία σύντομη αναδρομή στο ιστορικό της απόφασης για την 
ανέγερση του εν λόγω Ναού, ευχαρίστησε από καρδιάς όλους όσοι συνέβαλαν, από 
το υστέρημα ή το περίσσευμά τους, καθώς και την αδελφότητα της Ιεράς Μονής 
Ζερμπίτσης που έχει αναλάβει την αγιογράφηση.

Ο Σεβ. Ποιμενάρχης υπογράμμισε ότι όλοι όσοι στήριξαν το θεάρεστο αυτό έργο 
θα είναι προσκεκλημένοι – με ξεχωριστή ο καθένας πρόσκληση – στα εγκαίνια, που 
έχουν προγραμματιστεί για τον προσεχή Αύγουστο, ώστε να παραβρεθούν όσο το 
δυνατόν περισσότεροι ομογενείς μας, οι οποίοι και αυτοί είχαν αξιέπαινη 
συμμετοχή στην ταχύτατη ανέγερση του Ναού. Ολοκληρώνοντας, ευχήθηκε ο 
Ιερός Ναός του Αγίου Ανανία να διευκολύνει τις πνευματικές αναβάσεις μας, να 
τονώνει την πίστη μας και να αποτελεί σταθμό ψυχικής ανάπαυσης.

Στον πανηγυρικό Αρχιερατικό Εσπερινό παραβρέθηκαν, μεταξύ άλλων, ο 
Υφυπουργός Εθνικής Άμυνας και Βουλευτής Λακωνίας κ. Θανάσης Δαβάκης, οι 
Βουλευτές Λακωνίας κ. Νεοκλής Κρητικός και κα Νάγια Γρηγοράκου, ο 
Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Λακωνίας κ. Θεόδωρος Βερούτης, ο Δήμαρχος Σπάρτης κ. 
Μιχάλης Βακαλόπουλος και ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ανθοχωριτών Μεγαλόπολης 
κ. Παναγιώτης Παγιώτας.

(το βίντεο είναι του Lakonia TV)



















  
























